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Leyla possede quatre chiffres en bois. Elle peut les utiliser pour former le nombre 2025. Quel est le plus
grand nombre qu'elle peut former avec ces chiffres ?
(A) 2502 (B) 5202 (C)5220 (D)5502 (E)5520
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Départ Aprés une
seule rotation
Zeineb fait pivoter la feuille de papier hexagonale, comme indiqué. Chaque rotation fait tourner
I’hexagone d’un méme angle dans la méme direction.
La figure montre le résultat d’une rotation.
Parmi ces nombres de rotations, lesquels laisseraient la feuille avec le méme aspect qu’au départ ?
(A)7 (B)8 (C)9 (D)10 (E)12
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Mouna lance trois dés et obtient un total de 8. Les 3 dés affichent chacun un nombre différent de points.
Quel nombre de points Mouna n’a-t-elle pas pu obtenir sur I’un de ses dés ?

(A)S (B)@ (C)@ (D) (E)
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L'hexagone régulier montré est divisé en plusieurs triangles de méme aire. Quelle fraction de I’hexagone est
ombrée ?
A)1/2 (B)1/3 (C)1/4a (D)1/5 (E)1/6
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Combien de groupes disjoints de 12 minutes y a-t-il dans 12 heures ?
A) 60 (B) 24 (C)12 (D) 10 (E) 6
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Ali a 5 ans. Son frére Outhmane a 6 ans de plus. Quelle sera la somme de leurs dges dans 7 ans ?
A) 26 (B) 27 (C) 28 (D) 29 (E) 30
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Adama veut écrire les quatre chiffres 2, 0, 2 et 5 dans les quatre cases de 1’opération indiquée.

Quel est le plus petit résultat qu'Adama pourrait obtenir ?
A)-7 (B)-6 ©) -5 (D) 4 (E)-3
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Il y a dix véridiques de plus que de menteurs dans une salle. Tout le monde dans la salle a été interroge :
"Etes-vous un véridique ?" et chacun a donné une réponse. Un total de 20 personnes ont répondu "Oui".

Combien y a-t-il de menteurs dans la salle ?
(A)0 B)5 ©) 15 (D) 20 (E) 25
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Cing cercles, chacun ayant une aire de 8 cm?, se chevauchent pour former la figure montrée.
L'aire de chaque section ou deux cercles se chevauchent est de 1 cm?.
Quelle est l'aire totale couverte par la figure ?
(A) 32 cm? (B) 36 cm? (C)38 cm? (D)39 cm2 (E)42 cm?
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La véritable combinaison du cadenas de vélo montré sur I'image est 0000. Cependant, lorsqu'on le
regarde de coté, on voit 8888. Quand Oumar regarde la combinaison du cadenas de son ami de coté, il voit
2815. Quelle est la véritable combinaison du cadenas de son ami ?

(A) 4037 (B) 4693 (C) 0639 (D) 0693 (E) 9603
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Soussou la souris veut atteindre un morceau de fromage. Il ne peut se déplacer qu'horizontalement ou
verticalement entre deux cellules, dans les directions indiquées par les fleches. Combien de chemins
différents Soussou peut-il prendre pour atteindre 1’un des morceaux de fromage ?

(A)3 B)5 ©)8 (D) 10 (E) 11
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Il y a cinq haies dans une course de 60 m haies. La premiére haie se trouve apres 12 m. L'écart entre
deux haies consécutives est de 8 m.

A quelle distance se trouve le dernier obstacle avant l'arrivée ?
(A) 16m (B) 14m (C) 12m (D) 10m (E) 8m
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Ahmed souhaite écrire un nombre dans chaque cercle du diagramme. Il souhaite que chaque nombre soit
¢gal a la somme des nombres des deux cercles adjacents. Il a déja écrit deux nombres, comme indiqué.

Quel nombre doit-il écrire dans le cercle gris ?
(A)2 (B) -1 (©)-2 (D)-3 (E)-5
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Hawa place trois images rectangulaires comme indiqué. Quelle est la valeur de x ?
(A) 64 (B) 70 ()72 (D) 76 (E) 80
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14:58  21:32

15, Kerim est sur un tapis de course a la salle de sport. Il regarde constamment deux chronométres.
Le premier indique le temps écoulé depuis le début de sa séance et le second le temps restant jusqu'a la fin.
A un moment donné, les deux chronométres affichent la méme lecture.
Que montrent-ils a ce moment-1a ?
(A) 17:50 (B) 18:00 (C) 18:12 (D) 18:15 (E) 18:20
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Khadija veut remplir chaque case avec un nombre premier différent inférieur a 20 afin que A soit un
entier. Quelle est la valeur maximale de A ?
.(A) 20 (B) 14 (C) 10 (D)8 (E)6
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Souleymane souhaite remplir les cases du diagramme de maniere que chaque case contienne soit une
croix, soit un cercle. Il souhaite également s'assurer qu'il n'y ait pas de ligne de quatre symboles identiques
consécutifs, ni dans une colonne, ni dans une ligne, ni dans une diagonale. Une fois le diagramme terminé,
que contiendra la colonne grise ?

(A)

(B)

©

(D)

(E)

QL) 35 1503
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3 cercles et 3 croix

2 cercles et 4 croix

4 cercles et 2 croix

5 cercles et une croix

un cercle et 5 croix
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Dans le rectangle ABCD, les points E et F sont sur le c6té [DC], comme indiqué, de sorte que
ZEBA = /ZDFA = 45° et AB+ EF =20 cm. Quelle est la longueur de [BC] ?

(A)4 cm (B) 6 cm (C)8cm (D) 10 cm (E) 12 cm
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Moussa a deux urnes de boules numérotées. L’urne X contient sept boules numérotées 1, 2, 6, 7, 10, 11
et 12. L’urne Y contient cinq boules numérotées 3, 4, 5, 8 et 9. Quelle boule Moussa doit-il transférer de
I’'urne X a I’urne Y pour augmenter le nombre moyen de boules dans chaque urne ?

(A)6 (B)7 (O)10 (D)11 (E) 12
Sidi a dessiné un quart de cercle 12 sl dS (B S e m) s an )
avec un centre a chaque coin d'un Crsti Al s o 9 X A 12 Aasly alall (4
drapeau de dimensions 12 cmsur9 cmet s s LS 4 Sl dilaidl)
a coloré la région formée, comme Falgfin) dadlay 4] Hliall J skl 58 L
indiqué.
Quelle est la longueur indiquée par le —_—
point d'interrogation ? !
(A)5cm (B) 6 cm (C)7cm (D) 8 cm (E) 9 cm
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Dans l'entier a six chiffres « PAPAYA », différentes lettres représentent différents chiffres, et la méme
lettre représente toujours le méme chiffre. Egalement : Y=P+P=A+A+A.
Quelle est la valeur du produit Px AxPxAxYxA?
(A) 432 (B) 342 (C) 324 (D) 243 (E) 234
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Au cours de deux séances d'entrainement de football, Hassan tire 17 fois.
11 atteint 60 % de ses tirs lors de la premiere séance. Il atteint 75 % de ses tirs lors de la deuxiéme séance.

Combien de fois a-t-il atteint la cible lors de la deuxiéme séance ?
(A)6 (B)7 (C)8 (D)9 (E) 10
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Nourou part toujours & I'école a 8 h. Son école est a 1 km. A pied, il roule a 4 km/h. A vélo, il roule a 15
km/h. Il est 5 minutes en avance a pied. Combien de minutes en vélo a-t-il ?

(A) 12 (B) 13 (C)14 (D)15 (E) 16
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Raya dessine quatre carrés cote a cote, comme indiqué. Quelle est l'aire du quadrilatére ombré ?
(A) 54 (B) 60 (C)66 (D)72 (E) 80
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Les lettres p, q, 1, s et t représentent cinq entiers positifs consécutifs, mais pas nécessairement dans cet

ordre. La somme de p et q est 69 et la somme de s et t est 72. Quelle est la valeur de r ?
(A) 29 (B) 31 (C)34 (D)37 (E) 39
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